



ZPRAVODAJ obce Obruby

číslo 3/2017

červenec - září
ročník V

*Vážení spoluobčané,
přinášíme vám již třetí vydání našeho Zpravodaje tohoto roku, který vám zprostředkuje dění v naší obci o letních prázdninách. Doufáme, že jste si letošní léto užili a že jste o dovolené načerpali dost sil do zbytku roku, zejména pak naši školáci. Letní měsíce opět obec využila k opravám převážně neinvestičního charakteru. Jako první bych zmínil, že se nám podařilo dokončit opravu autobusových zastávek, které to již také potřebovaly. Na Místech byl také opraven celý podklad pod zastávkou. Začal také zmiňovaný výkup pozemků pod místními komunikacemi v obci, kdy se nám již podařilo několik pozemků odkoupit. Začala také změna ve třídění odpadů, budou postupně zrušeny žluté a oranžové pytle. Opravy také proběhly v budově restaurace na hřišti a mateřské školky.*

Podrobnější informace a mnoho dalšího najdete uvnitř tohoto vydání.

Miroslav Dufek, starosta

INFORMACE Z OBECNÍHO ÚŘADU

Veřejná zasedání zastupitelstva

V období prázdnin se zasedání Zastupitelstva obce Obruby nekonalo.

Další informace z obecního úřadu

VÝKUP POZEMKŮ

Již jsme vás několikrát informovali o výkupu pozemků, které se nacházejí pod místními komunikacemi. Součástí této informace bylo také zdůvodnění, proč obec tyto pozemky vykupuje. Proto nás strašně mrzí, že jsou občané, kteří si kladou nesmyslné požadavky, kdy požadují náhradu v desítkách tisíc, a to za několik metrů čtverečných. Jsou ale také občané, kteří již obci pozemky odprodali. Těmto občanům bych chtěl touto cestou poděkovat za vstřícnost.

Dále jsem musel vyvracet několik mylných informací ohledně těchto výkupů, které pramení z toho, že se občané neúčastní veřejných zasedání. Tady bych chtěl občany požádat, aby si potřebné informace zjišťovali především na úřadě a zastupitelstvu, nikoliv u souseda nebo z jiných neověřených zdrojů.

OPRAVA AUTOBUSOVÝCH ZASTÁVEK

Jak jsme vás informovali v minulém vydání, zastupitelstvo dalo opravit obě autobusové zastávky v obci. Jako první byla opravena zastávka u obchodu, druhá v pořadí byla opravena zastávka na Místech. Na Místech byl také opraven starý a nevyhovující podklad, který byl nahrazen zámkovou dlažbou. Myslím si, že oprava se vydařila a doufám, že se zastávky nestanou cílem vandalů. V zastávkách také platí zákaz výlepu plakátů. Náklady činily cca 70 000,-



Spolu s opravou návsi, chodníků a autobusových zastávek vypadá naše obec opravdu dobře. Ještě nás čeká oprava hasičské zbrojnice a vodní nádrže, což by měla být taková „třešinka na dortu“. Již zpracováváme projektové dokumentace a připravujeme podklady pro žádosti o dotace.

INSTALACE NOVÉHO TOPENÍ A ZATEPLENÍ MATERSKÉ ŠKOLY

O letních prázdninách bylo v budově školy instalováno nové topení, protože staré vytápění akumulacími kameny bylo energeticky a technicky nevyhovující.

Součástí dodávky byly nové radiátory a elektrický kotel. Před samotnou instalací radiátorů, musely být provedeny nutné stavební



úpravy.

Při demontáži starých akumulčních kamen bylo zjištěno, že se za dřevěným obložením stěn nachází plíseň. Proto bylo v celé třídě všechno dřevěné obložení strháno a stěny okopány. Poté byla aplikována sanační omítka a speciální nátěr zdiva. Po dokončení těchto prací mohly být instalovány nové radiátory.

Vzhledem k tomu, že je budova vytápěná elektrokotlem, tak jsme přistoupili na

doporučení projektanta a přidali jsme na půdu tepelnou izolaci.

Bohužel nás opět nemile překvapil nepořádek, který na půdě byl z dob minulých. Pracovníci stavební firmy nejdříve museli vyklidit celou půdu od nepořádku, který naplnil celý kontejner. Poté byla celá půda zateplena. Celá tato akce byla prováděna s pomocí zaměstnanců MŠ, kterým touto cestou děkuji za spolupráci.



OPRAVA RESTAURACE NA HRŠTI

Před začátkem léta podal nájemce restaurace výpověď z nájmu, proto jsme opět v budově provedli několik dílčích oprav. Opraven byl v první řadě samotný výčep, kde byla vyměněna střešní krytina, součástí bylo také zateplení samotné střechy. Ve výčepu byl dále instalován sádrokartonový podhled a byla kompletně opravena elektřina, včetně rozvodů. Sádrokartonový podhled byl také instalován ve skladu. Dále byly vyměněny radiátory, které byly již za ta léta zanešené. Jako poslední nás čeká samotný komín.

ROZŠÍŘENÍ SBĚRNÝCH MÍST A ZMĚNA VE TŘÍDĚNÍ ODPADŮ

V minulém vydání jsme vás informovali o připravované změně ve třídění odpadů, která nás čeká. Důvodem změny je finanční a logistická náročnost pytlového sběru odpadů. Od 6.9. 2017 jsou po obci rozmístěny žluté kontejnery, do kterých můžete třídit PET - lahve, Tetrapak obaly a plasty z domácnosti. Souběžně budou vybírány také žluté pytle, které budou použity jen do vyčerpání zásob. Poté budou místo žlutých a oranžových pytlů pouze ŽLUTÉ POPELNICE.



Součástí změny je také zřízení nového sběrného místa, kde jsou k dispozici další dvě žluté popelnice. Nyní máte po obci k dispozici 5 sběrných míst.

Myslím si, že jsme v současné době jedna z mála obcí naší velikosti, která má takovou síť sběrných míst po obci.

Bohužel jsme od vás občanů neobdrželi žádné připomínky k dostupnosti a počtu sběrných míst po obci, ačkoliv jsme vás v minulém vydání zpravodaje žádali o případné připomínky.

DĚKUJEME, ŽE TŘÍDÍTE

INFORMAČNÍ SYSTÉM - OPĚT PŘIPOMÍNÁME

V obci byl spuštěn informační systém, který zlepší komunikaci mezi obcí a občanem. Pomocí této aplikace můžete také komunikovat s obecním úřadem. V loňském roce vám byl také doručen do schránek letáček s postupem k přihlášení do tohoto systému.

Žádáme občany, aby byl zaregistrován do tohoto systému alespoň jeden mobilní telefon z každého domu v obci, abychom vás mohli informovat v případě naléhavých zpráv, zejména v případě nějaké krizové situace. V současnosti je již do systému přihlášeno 60 telefonních čísel. **Pokud má někdo problém s přihlášením, tak mu na úřadě s tímto velice rádi pomůžeme.**



OPRAVA SILNICE V SUKORADECH

Od 18. 9. do 30. 11. 2017 etapově probíhá oprava silnice I/16 v Sukoradech. Provoz bude řízen semaforem. Stavba začíná v pravém pruhu ve směru od Mladé Boleslavi a to až po autobusovou zastávku, pokračuje se levým pruhem ve stejné délce, oprava těchto úseků bude obnášet i výměnu ložné vrstvy do hloubky cca 60 cm.

Při druhé etapě od 15. 10. 2017 bude platit úplná uzavírka křižovatky na Husí Lhotu.

Třetí etapa počínající 11. 11. 2017 bude zasahovat do křižovatky na Dlouhou Lhotu, v tomto intervalu bude platit úplná uzavírka této křižovatky mimo autobusy, vozidla do 3,5t budou moci projet místní komunikací dle značení. Zde dojde pouze k výměně asfaltu

Čtvrtá etapa od 21. 11. 2017 bude rovněž omezovat provoz na křižovatce na Dlouhou Lhotu, platí stejné omezení jako u předchozí etapy. Rovněž zde dochází pouze k výměně asfaltové vrstvy.

SBÍRKA

Obecní úřad provádí celoročně sbírku pro sociální družstvo Diakonie Broumov

Seznam věcí, které můžete dát do sbírek



- Veškeré letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské).
- Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony.
- Látky (minimálně 1m², prosíme, nedávejte odřezky a zbytky látek).
- Domácí potřeby (nádobí bílé i černé, skleničky) zabalené v krabici.
- Vatované a péřové přikrývky, polštáře a deky, peří.
- Obuv – nepoškozená a v párech (svázaných gumičkou).
- Kabelky, batohy, drobné předměty z domácnosti.
- Hračky – nepoškozené a kompletní, také plyšové.
- Menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční.
- Knihy, časopisy.

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:

- ledničky, televize, počítače, matrace, koberce – z ekologických důvodů
- nábytek
- znečištěný a vlhký textil

Sbírka probíhá po celý rok, vše můžete odevzdat na OBECNÍM ÚŘADĚ.

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČESKÉ REPUBLIKY

Volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky se uskuteční

**v pátek 20. října 2017
od 14,00 hodin do 22, 00 hodin a**

**v sobotu 21. října 2017
od 8, 00 hodin do 14, 00 hodin.**

Místem konání voleb ve volebním okrsku č.1 je volební místnost pro voliče v budově Obecního úřadu Obruby, Obruby 15, 29403 Obruby



- ▶ Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou totožnost a státní občanství České republiky (platným občanským průkazem, cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky anebo cestovním průkazem).
- ▶ Každému voliči budou dodány 3 dny přede dnem voleb hlasovací lístky. Ve dnech voleb volič může obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti.
- ▶ Ve dnech voleb na žádost voliče okrsková volební komise vydá za chybějící, škrtané nebo jinak označené hlasovací lístky jiné.

informace na str. 1 - 5 poskytl Miroslav Dufek, starosta

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V období říjen - prosinec 2017 oslaví své životní jubileum:

v říjnu: Kůželová Božena 89, Píšová Libuše 70

***v listopadu: Lochmanová Vlasta 87, Trnka Jan 65, Adam Vladimír 55,
Havelka Jiří a Majer Jiří 50***

v prosinci: Folprechtová Vlasta 70, Horák Jaroslav 50

Všem blahopřejeme a do dalších let přejeme hodně zdraví.

Uvádíme pouze významná životní jubilea. Pokud si nepřejete být uveřejněni v naší rubrice, napište nám na emailovou adresu: zpravodaj.obruby@seznam.cz nebo dejte prosím vědět na obecním úřadě.



POSLEDNÍ ROZLOUČENÍ

v měsíci červenci nás opustil pan Jaroslav Tomín ve věku 85 let



FK Obruby

Jak jsme již uvedli v minulém čísle Zpravodaje, fotbalový tým o pověstný fous nepostoupil do vyšší třídy. Řada hráčů odešla a bylo nutno získat za rozumné ceny náhradu, aby se vůbec mohla podat přihláška do soutěže 2017/2018. Protože hostování hráčů už není možné, musí se vše řešit přestupy. Informační systém FAČR, přes který se dnes vše odehrává je neúprosný a poplatky za přestupy nejde nijak ovlivnit, jsou prostě tabulkové. Nakonec se vše do zahájení podzimní části sezóny podařilo zajistit.



O prázdninách, kdy je fotbalová činnost „mrtvá“ se podařilo třikrát vyrazit společně s dětmi na kolech Českým rájem. Tentokrát byl na padesátikilometrové trase věkový rozdíl 60 let



mezi nejmladším a nejstarším účastníkem.

Po celé léto se udržovalo hřiště v dobrém stavu a výrazně pomohla závlaha z místní obnovené studny.

V sobotu 5.srpna jsme uspořádali v dopoledních hodinách

dětské letní dopoledne. Pro děti bylo připraveno 10 disciplin pohybového charakteru, následně přetahovaná



na laně, skákání v pytlích, projížďka na koníkovi a ukázka výcviku psů. Děkujeme za finanční příspěvní obce i několika soukromých osob. Přišla řada dětí i s rodiči. Odpoledne pak posloužilo k fotbalovému turnaji, který jsme nazvali „Memoriál osobností“. Chtěli jsme tak

uctít památku fotbalistů a příznivců fotbalu z Obrub, kteří už nejsou mezi námi. Kromě domácích se turnaje zúčastnila družstva Března a „béčka“ z Kosmonos a Dolního Bousova. Vítězem se s převahou stalo družstvo Kosmonos s plným počtem 9 bodů.

Začátek fotbalové sezóny byl ve znamení nových dresů, které byly zakoupeny z finanční dotace hejtmanky Středočeského kraje. Po odehraných čtyřech kolech je FK Obruby prozatím na sedmém místě tabulky. V sobotu 16.září odpoledne jsme se pokusili „obnovit“ tradici dřívějších posvícení, která se slavila první víkend po svátku sv.Marie. K tanci i poslechu zahrála oblíbená skupina DIFUR BAND. Počasí však moc neprálo, tak příště snad bude líp.

za výkonný výbor FK Obruby
Petr Pavlíček a Mirek Průcha

NOHEJBAL

Koncem prázdnin 26. srpna 2017 se uskutečnil turnaj tříčlenných družstev v nohejbale. Hrál se za krásného slunečného počasí. V klání o hodnotné ceny se utkalo celkem 8 týmů. Tříčlenná družstva hrála každý s každým na dva vítězné sety. Vítězem se stalo mužstvo z Kněžmosta, které za celý turnaj nedalo soupeřům jediný set (byla to ale „jiná liga“). Druhý v pořadí skončil Bousov, Dřeváci z Obrub tentokrát obsadili třetí příčku se ztrátou pouze jediného utkání.

Libor Toms a Karel Mužíček





SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ Obruby

Boleslavský pohár

Naše sportovní družstvo se zúčastnilo soutěží boleslavského poháru v hasičském útoku, který se skládal ze 6 soutěží. Jak jsem již informoval v minulém čísle, tak jsme se na první soutěži ve Dlouhé Lhotě umístili na 1. místě s časem 24,14s. Tento čas se stal rekordním v tomto ročníku boleslavského poháru. Další soutěže byly v Chotětově (5.místo), v Sukoradech (4.), v Bakově (6.), v Březně (9.) a v Kosořicích (2.). Po pěti soutěžích jsme byli na celkovém 2. místě, kdy nám chyběly 3 body na 1. místo. Do Kosořic jsme jeli, abychom získali místo na bedně. Útok se nám podařil a s časem 24,61 jsme zůstali jen jednu setinu za vítězným Bechovem. V té chvíli už jsme věděli, že budeme celkově nejhůře druzí a čekali jsme jak si povede družstvo z Doubravičky, které vedlo celkově. Útok se jim moc nezdařil a skončili až sedmí. Po sečtení všech bodů jsme se dostali na první místo a stali se tak Mistry Boleslavského poháru pro rok 2017.

Složení týmu:

Musil Dalibor - koš, Ornst Michal (Salák Jakub) - savice, Červinka Jan - stroj, Stehlík Petr - béčka, Odstrčilík Tadeáš - rozdělovač, Beneš David - útok, Žáček Ondřej - útok

Slavnostní vyhlášení se bude konat 7.10.2017 v kulturním domě v Čisté.

Celkové umístění a zisk bodů na předních místech: Obruby 69 bodů, Doubravička 67, Kosořice 62, Bechov 61, Hrdlořezy 58, Nová Ves 52, Bakov 51

Celkem se zúčastnilo 22 družstev.

Na konci října uskutečníme posezení v rámci ukončení letošní sezony. Jste srdečně zváni. Termín ještě upřesníme.

Pro pracovní vytíženost o dovolených některých členů se omlouváme, že se neuskutečnil sběr železa. Budeme se snažit o nápravu během října.

Chtěl bych poděkovat panu Luboši Holubičkovi ml. a firmě VHL za vyrobení mříží na okna v hasičské klubovně.

V červenci nás opustil dlouholetý člen Jaroslav Tomín.
„Čest jeho památce“



Za SDH Obruby Dalibor Musil

Proběhlo :

červen – víkendové přespání na Salaši v Dolním Bousově, kde kromě spousty her a učení se zdravotě proběhlo i hraní s rodiči a grilování. Touto akcí jsme uzavřeli skautský rok.

červenec – letní tábor – letos přípravy tábora byly ve znamení velkého vyjednávání, jelikož jsme si vybrali místo, které bylo ve vojenských lesích, v chráněné oblasti Ralsko, v ptačí rezervaci a zároveň bylo v oblasti Ploučnice. Na toto místo jsme potřebovali mnoho povolení a půl rok před táborem jsme nedělali nic jiného, než vyjednávali povolení a povolení. Bohužel zjišťujeme, že nás asi byrokracie brzo pohltí a už nikdo nebude mít čas ani chuť toto dělat. Letos bylo tématem tábora „Doba kamenná“, takže děti si musely dělat všechno samy. Pěstovat plodiny na políčku, chytat mamuty, postavit pece, aby si mohly upéct oběd a spoustu dalšího. Dle zpětné vazby se téměř všechno velice líbilo a letošní tábor považujeme za TOP během posledních deseti let.

září – schůzky opět začaly jak v Obrubech, tak v Dolním Bousově bez problémů. Dá se říci, že skoro všichni, co chodili na skauta před prázdninami, přišli i po prázdninách. Dále

j jsme se v září podíleli jako spoluorganizátoři na akci „Jičín, město pohádek“. Od 14.9. do 17.9. jsme měli ve Valdštejnských zahradách postavený tábor na zkoušku, kde jsme kromě toho, že snad skoro všechny děti viděly podsadové stany poprvé v životě, mohly vyzkoušet mnoho aktivit, které děti dělají na skautských táborech.

Připravujeme :

Do konce roku máme naplánované výlety. Na každý měsíc jeden. Začínáme 23.9. výletem do neznáma (do uzávěrky se už nevešla informace z něj). Opět letos budeme roznášet Betlémské světlo, budeme dělat skautské vánoce, atd.



Vojtěch Floriš – Vojtalíny, vedoucí oddílu



Rybářský spolek Hastrman TEAM Obruby

V sobotu 12. srpna 2017 byly pořádány spolkové rybářské závody seniorů v pískovně na rybníku v Obrubech. Chytalo se na dva pruty, jeden návazec. Na třpytku nebo rybku byl zákaz. Za 5 bodů byl sumeček, plotice a okoun, za 25 bodů cejn a lín. Zúčastnilo se celkem 7 soutěžících. Vítězem se stal Dušan Bari s celkovým součtem 669 bodů. Na druhém místě se umístil Miroslav Piták st. se 416 body a třetí místo obsadil Miloslav Macoun s 322 body. Největší ulovenou rybou se stal kapr, který měřil 49 cm. Všichni účastníci obdrželi věcné dárky

Josef Adam st.



OSTATNÍ INFORMACE Z NAŠÍ OBCE

BABINEC ANEB SOUSEDSKÉ POSEZENÍ

Co je BABINEC?

Ve schránkách dostáváte pozvánku na růžovém papíře – babinec – tvoření – posezení se sousedkami.

Posezení pořádáme každý měsíc (zatím v neděli, kdybychom se dohodli na jiném termínu není problém to změnit).

Scházíme se zatím v hasičské zbrojnici. Přijďte mezi nás, pokaždé si něco vytvoříme (kočičky, ježci z lahví, tulipány z plastových lžic, svícný z drátěnek na nádobí, srdíčka pletená z papíru a tvořily se





kytičky z plat na vajíčka). Nápady na tvoření nemusíme vymýšlet jen my (organizátorky), ale naopak budeme rádi, když přijdete s nápadem i Vy.

Popijeme kávu nebo čaj i minerálku, zakousneme něco dobrého na zub a popovídáme se sousedkami.

Nejsme nikým dotované, tak Vás touto cestou prosíme o sbírání materiálu na tvoření (různé velikosti šišek, plechovky, zajímavé láhve od alkoholu, ruličky od toaletního papíru, plata od vajec 30ks a jiné). Za nasbírané věci děkujeme.

Kdo by nechtěl tvořit, nevadí, přijďte se mezi nás podívat a uvidíte. Přijít může každá žena (třeba i s dětmi – také si něco vytvoří). Zatím byla vždy příjemná atmosféra.

Další termíny jsou 8.10. a 29.10.2017 vždy od 16,00 hodin a budeme tvořit vánoční výzdobu.

Budeme se na Vás těšit

Jana Kašíková a Marcela Kovářová



ZE ŽIVOTA MATEŘSKÉ ŠKOLY OBRUBY

Po dobu letních prázdnin byla Mateřská škola uzavřena, protože probíhala instalace nového topení, dále pokládka nového koberce a malování celého stávajícího objektu. Během léta ještě proběhla údržba průlezky - natěračské práce.

4.9. byl zahájen nový školní rok, ve kterém jsme přivítali 10 nových dětí.

Již 6.9. proběhlo v naší MŠ společné muzicírování v rámci hudebního cyklu „PÍSNÍČKA JE NÁŠ KAMARÁD“. Na téma na našem dvorečku si děti zatancovaly a společně zazpívaly dětské lidové písničky.



A co nás čeká:

- v rámci rekonstrukce - výstavba sprchového koutu a tím splnění hygienických podmínek v MŠ.
- zahájení kroužků - 20.9. sportovního a 5.10. anglického jazyka
- 25.9. Divadélko „Oskořínek“- kde nás čeká pohádka „Jak se Veverka připravuje na zimu“.
- 26.9. kino do škol - téma „Platón objevitel“.
- 1.11. hudební představení – „Já jsem muzikant“.
- 9.11. projekt „Bubnujeme“ se zkušeným facilitátorem. Je kladen důraz na jemnou a hrubou motoriku, na fyzickou aktivitu, vztah k hudbě, rytmizaci a hraní na hudební nástroje.



**S přáním hezkého
vykročení do nového
školního roku 2017/2018**

*Alena Helikarová,
ředitelka*

Hana Šrytrová, učitelka

Poznámka redaktora:

Facilitátor je prostředníkem, ne učitelem. Jeho hlavní úkol je postarat se o vybudování dobré atmosféry, kde si lidé budou připadat bezpečně a budou se schopni svobodně hudebně vyjádřit. Hudba tu funguje jako komunikační prostředek mezi účastníky a facilitátorem. Facilitátor dokáže pomocí různých technik vytvořit z účastníků úžasně znějící a navzájem ladící hudební těleso. To i přesto, že se účastníci neznají a nehrají na žádný hudební nástroj (převzato z internetu).

NEOBVYKLÁ UDÁLOST VE PTEČI

V pátek 8.září 2017 v 15 hodin jsme byli jedni z přihlížejících s v a t e b n í m u obřadu mladých lidí z Turnovska Elišky Pavlíkové a Karla Poláka, člena mysliveckého spolku Hora Dolní Bousov - Přepeře, kteří si toto romantické zákoutí vybrali pro svou slavnostní životní událost. Oddávajícím byl starosta Dolního Bousova Miroslav Boček. Byli jsme velmi potěšeni, že se jim u nás líbilo.



Jarmila a Roman Žáčkovi

Z KRONIKY OBCE

Ohlédnutí za minulostí XVII

Pokračujeme výběrem zápisů z roku končících číslicí sedm. V tomto čísle Zpravodaje roku 2017 jde o roky 1967 a 1977.

1967

V tomto roce vydání celkem 19 100,-Kčs za dokončení veřejného osvětlení, opravy cest, údržba čekáren, sbor pro občanské záležitosti. Zemřelo 9 obyvatel, narodily se 2 děti a konalo se 8 svateb.

ČSPO čítá 43 mužů a 7 žen. Příprava na soutěž mládeže provedena 6x, soutěže se však nezúčastnili, neboť stanovali se školou v Drhlenách. Účast okrskové soutěže v Litkovicích vyzněla umístěním na čestném místě 3tím. Sběrem železného šrotu získáno 35 q a 25kg barevných kovů. Z rozpočtu MNV koupeno 10 ks pracovních obleků za 1 186 Kčs.

Sportovci absolvovali v prvním pololetí 8 zápasů na 3tím místě se 16 body. Za druhé pololetí 14 zápasů s 9 kluby, skok na 4 místo.

Svaz rybářů čítá 11 členů. Přestože jsou většinou zaměstnaní jejich úlovek činí 60 kg. Neopatrností JZD Přepeře měli úhyn ryb v potoce Pteč.

Dne 2.6.zemřel František Kostrba ve věku 86 let. Vyučen zedníkem vlastnil menší hospodářství. Při tomto jeho povolání vyučoval též v Lidové škole hospodářské v Obrubech pletení košíků. (kronikářem byl Josef Šlechta)

1977

V tomto roce bylo 6 plenárních veřejných schůzí MNV, rada MNV zasedala 26x, tj. každých 14 dní. Veřejné schůze jsou občany málo navštěvovány a není o ně velký zájem. Velmi aktivní byl Sbor pro občanské záležitosti, který osobně pogrataloval při 22 životních výročí, při 3 stříbrných a 2 zlatých svatbách. Sbor dále odeslal 6 písemných kondolencí, 10 písemných blahopřání k sňatku a 10 písemných blahopřání k narození dítěte. Dne 24.4. bylo provedeno vítání sedmi dětí do života. Každé dítě dostalo vkladní knížku s vkladem 50 Kčs, pamětní knížku, desky na rodný list a každá maminka dostala

kytičku karafiátů.

V obci je prodejna smíšeného zboží Jednota a pohostinství Restaurací a jídelen. Za tento rok vykázala prodejna tržbu 689 200 Kčs. V pohostinství sledujeme pokles návštěvnosti a tržeb. Pokles je patrný od doby sloučení JZD Obruby s JZD Přepeře. Vedení družstva nedovoluje pracovníkům vysedávat v hospodě v pracovní době a zjištěné přestupky přísně trestá.

V místní školce se prováděly úpravy na zahradě i v budově (nová odpočívárna a šatna dětí), zpevňovala se vozovka do Pteče (k Rajtrovým) a na Místech (ke Kašíkovým).

Narodily se 3 děti, konaly se 4 svatby, zemřeli 4 občané.

Příjmy obce činily celkem 829 561 Kčs, výdaje 568 127 Kčs. .

Svaz požární ochrany má 51 členů – mužů, 7 žen a 12 dětí. Naše družstvo umístilo se v Petkovách na okresní soutěži na 5.místě. V obci byl proveden sběr železa cca 29q a u Tomsových se pro mládež upravilo hřiště.

Sokol má 74 členů a 16 žáků. Během roku uspořádal Sokol několik zdařilých akcí. V prvé řadě to byl již 6.ročník „memoriálu Jaroslava Smolika“ v kopané. Zvítězil Jizeran z Doubravy jen lepším poměrem branek před naším mužstvem. Další akcí bylo 4.června propagační utkání se starou gardou Sparta Praha, kdy hosté zvítězili 9:4. Následující den uspořádal Sokol dětský den. Na výstavbě tanečního parketu odpracovalo se 195 hodin. Na příští rok musí se dokončit podium pro hudbu a lavice k sezení. Po podzimní části okresního přeboru III.třídy je mužstvo dospělých na 2.místě, družstvo žáků na 4.místě.

Český červený kříž má 44 členů. První pomoc byla poskytnuta v 10 případech. Činnost je neuspokojivá, nedostane-li skupina nějaký impuls zvenci, je vážná obava, že spolek zanikne.

Sportovní rybáři jsou zapojeni v organizaci Dolní Bousov. Chyceno bylo přes 40 kaprů, 13 štik, 6 candátů a 8 cejnů. Největší štika měřila 81 cm a vážila 5,6 kg.

Pepa Tomeček, kronikář a redaktor

Vydává Obec Obruby se sídlem 294 03 Obruby 15, IČ:00238384, jako čtvrtletník, nákladem 120 výtisků.

Kontakt na redakci: e-mail: zpravodaj.obruby@seznam.cz, webové stránky: <http://www.obec-obruby.cz>

Vydávání povoleno Ministerstvem kultury ČR, evidenční číslo: MK ČR E 21131. Neprodejné, za obsah článku plně odpovídají jejich autoři a jejich názory nemusí vyjadřovat postoj vydavatele. Poděkování patří všem, kteří do zpravodaje přispěli svým článkem. Uzávěrka 18.9.2017, vydáno dne 27.9.2017